

李小平等与政协委员共同讨论政府工作报告

本报讯 1 月 15 日下午,区 委书记、区人大常委会主任李小 区政协主席由西锋来到出 席区政协十一届三次会议的民 主党派组,与委员们一起讨论 政府工作报告, 听取意见和建 议,同大家共商我区经济社会 发展大计

讨论现场气氛热烈,委员们 致认为,2009年是东昌府区进 入新世纪以来发展最为困难、形 势最为复杂、考验最为严峻的一 年,也是全区上下精诚团结、砥 砺奋进、推动经济社会发展取得 显著成效的一年。《政府工作报 告》求真务实,成绩总结充分, 鼓舞人心; 任务制定明确, 催人 奋进。对今后的工作目标,委员

们倍感兴奋, 为之欢欣鼓舞, 并就农业、工业、教育、医疗 古城区开发、城中村改造等方面 提出了意见和建议。

李小平认真听取了委员们的 发言后,针对提出的意见和建议 逐一进行了答复。李小平说, 年来, 政协委员们紧紧围绕全区 工作大局, 充分发挥自身优势, 认真履行职能, 在促进工业与服 务业发展、加强新农村建设等方 面,开展了大量卓有成效的工 提出了许多具有较高参考价 值和可资借鉴的意见、建议,为 促进我区政治稳定、经济发展、 社会进步作出了突出贡献。

李小平强调, 2010 年是全面 完成"十一五"规划的最后一

年,也是应对国际金融危机冲 击、推动经济社会实现平稳较快 发展的关键一年。在全区经济社 会发展的关键时刻, 我们比以往 任何时候都更加需要各党派团体 的大力支持,希望广大政协委员 紧紧围绕区委、区政府中心工 作,充分发挥自身优势,更好地 履行政治协商、民主监督和参政 议政职能,为实现我区经济社会 平稳较快发展作出新的更大贡

孙大兴等也深入到各讨论小 组,与委员们共同讨论政府工作 报告。

当日,杨杰,毕黎明,王怀

(本报记者 邢树辉 王怀韬 宋慧霞 实习记者 吕政)

讲话报告鼓舞斗志

关注民生促和谐

2009年,我参加了政协组 织的有关头幼儿园建设、城乡 医疗建设、爱国主义教育、治 安防控体系等几次关系到百姓 民生的调研感触颇深。 一年 来,区政协的工作紧贴区委、 区政府工作的中心,提出了建 设性意见。作为一名老委员我 月睹了区政协近8年来的辉煌 和成绩,可谓一年一个新台 今天, 我听了李书记的讲 话和由主席的报告心情十分激 动,深深地感受到了作为一名 政协委员的光荣和自豪。作为 一个民宗部门的工作人员,我 将在今后的工作中一如既往地 关注民生,履职建言,做好民 族团结工作。



刘新地 政协委员、区民宗局局长



政协提案得落实 农村教师得实惠

这几年,每次政协会议我都来参加,但这一次我格外的高兴, 因为,2009年我区农村教师的福利待遇问题得到了很好的解决, 从而也就更好地稳定了农村教师队伍,提高了他们工作的积极性。 教育问题是"两会"上代表委员的关注焦点,作为教育战线上的一员,我也更了解教育问题,但是很多教育问题单靠教育权限是解决 不了的。去年提案得到了很好的落实,为城乡教育均衡发展起到了奠基性保障作用,作为一名政协委员,今后我还会继续关心教育问 题,既是履行自己的职责,也希望为我区教育事业的发展贡献自己



吴铭兴 政协常委、区科技局局长

立足本职, 执政为民谋福利

区委、区政府把科技 创新作为推动经济全面提 升的战略措施来抓, 反映 了全区上下加快经济发展 的迫切需求和广大干部群 众的心愿,把科技视频村 村通作为 2010 年"十大民心工程"之首,反映了区 委、区政府执政为民、加 快农民致富奔小康的信心 和决心。作为一名科技工 作者, 倍感自豪、深感责 任重大,我们一定不负重 托,攻坚克难,努力把我 区的科学技术事业推向 个新水平。



主席的报告深受鼓舞, 报告客观 令人振奋。报告提出, 大力培植文化产业,作为宣传文 化部门, 我深感责任重大, 随着市场经济的深入发展,

抢抓机遇共谋发展 听了李书记的重要讲话和由

文化的产业属性、产业功能日益 明显,而且愈加重要。就目前我 区而言, 文化产业尚处在起步阶 段, 主要表现为文化产业项目少 规模小、效益低,这与我区深厚的历史文化底蕴、人文资源不相 为了发展我区的文化产业, 我认为,应该从以下几个方面着 手工作:一是抓紧制定《东昌府区文化产业发展规划》;二是引进几个重大文化产业项目。经济建 经济建 设靠项目引进拉动经济增长,

政协委员、区文联主席

化建设同样要靠引进项目拉动增长,三是树立大文化观念。我区文化资源十分丰富:历史文化、运河文化、旅游文化、城市文化、休闲文化以及水文化等,我们可以将这些资源汇集,以此为依托,培育、扶持一大批文化产业项目,而且要使各产业项目之间形成互补、互动、互进,拉长产业链条,实现文化产业的经济效益和社会效益的最大化;四是抓好现有文化产业项目的升级,使之尽快 扩大规模,成为我区文化产业中的支柱产业。

为和谐东昌献计出力

听了由西锋主席作的政协常委会工作报告, 路立民副主席作的提案工作情况报告和李小平 书记的重要讲话, 我感到很受教育和鼓舞。回 一年来所走过的路程,区政协围绕工作中心, 把握时代主题,发挥优势,履行职能,做了大 量而富有成效的工作,为我区经济社会的平稳 较快发展做出了较大贡献。李小平书记在讲话 中对政协东昌府区 2009 年的工作成就给予了充 分肯定,深刻阐述了我区当前的政治经济形势 和今年的工作目标任务,对我区政协工作提出了殷切希望和要求,我们应该认真学习领会讲话精神,紧紧围绕全区大局,牢牢把握团结、民主两大主题,发挥政协优势,积极履行委员 多建睿智之言, 竞献务实之策, 我区经济平稳快速发展,社会和谐稳定贡献力

九年一日再回首 信心十足新明天

我当政协委员已有九年了。 来,每次"参会"都会有一种不同的感觉,本次会议,让我倍感鼓舞和教 育。如今,金融危机的阴云尚未完全散去,经济尚处于复苏阶段。"两会" 的召开必将为彻底走出经济低谷和我 区经济的健康、快速发展起到积极作

我相信,借助"两会"的东风, 新的一年我区的各项工作都将取得新 的突破。当然,我区民营企业在发展 中还存在一些实际问题, 作为政协委 我一定会恪职建言, 为我区的经 济建设和社会和谐做出自己应有的贡



層取建言 共谋发展

政协聊城市东昌府区第十 届委员会第三次会议的胜利 召开,我的心情很激动。作为 一名政协委员,这一年来,我 一直关注我区教育事业的发 展,经常参加关于我区乡镇的 教育状况的调研活动,此次大 会上我认真听取了由主席的报 告和李书记的重要讲话并积极 参加了讨论。我决心在今后的 工作中借助政协议一平台 继 续建言献策, 认真履行政协的 政治协商、民主监督、参政议 政职能,为我区教育事业的发 展做出应有的贡献。



民盟成员、 聊城二中教师